

✓

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
LENAUHEIM

PROCES - VERBAL

încheiat azi 29.08.2019 , cu ocazia ședinței extraordinare de lucru
a Consiliului Local Lenauheim , județul Timiș.

D-nul Rosca Daniel-Catalin - președintele de ședință arată că din numărul de 15 consilieri sunt prezenți un număr de 14 consilieri , consilier absent fiind d-nul Mateas Ioan acesta fiind plecat din localitate, iar ședința este statutară îndeplinind cvorumul necesar își poate desfășura lucrările.

La ședință mai participă din partea executivului d-nul primar Ilie Suciu și d-nul viceprimar Triscau Constantin .

D-na Radomir Liliana – persoana care a preluat atribuțiile de secretar general U.A.T. al Primăriei Comunei Lenauheim , supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din 29.07.2019 la care nu au fost facute obiecții și care a fost aprobat în unanimitate de voturi de către toți consilierii prezenți.

D-nul Rosca Daniel-Catalin - președintele de ședință deschide lucrările ședinței extraordinare de lucru , supunând spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

1.-Proiect de hotărâre privind aprobarea mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Deșeuri Timiș în vederea derulării procedurilor de reziliere a Contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport al deșeurilor municipale în Zona 2, județul Timiș - Contractul nr. 1791/28.09.2017 - din cadrul proiectului „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Timiș”;

2.-Proiect de hotărâre privind contribuirea cu suma de 12,00 mii lei în vederea realizării unui bust din bronz a marelui om politic, Eftimie Murgu;

3.-Diverse

Nemaifiind alte complectări la ordinea de zi, aceasta este supusă spre votare care este aprobată cu unanimitate de voturi.

D-nul Rosca Daniel-Catalin - președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Ilie Suciu care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Deșeuri Timiș în vederea derulării procedurilor de reziliere a Contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport al deșeurilor municipale în Zona 2, județul Timiș - Contractul nr. 1791/28.09.2017 - din cadrul proiectului „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Timiș”

Domnii consilieri își exprimă nemulțumirea față de serviciile efectuate la nivelul UAT Lenauheim pe toată perioada contractului.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Rosca Daniel-Catalin - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu număr de 13 voturi iar dl consilier Cioabla Tudorel se abține și devine Hotărârea nr.29/29.08.2019.

D-nul Rosca Daniel-Catalin - președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Ilie Suciu care prezintă proiectul de hotărâre privind contribuirea cu suma de 12,00 mii lei în vederea realizării unui bust din bronz a marelui om politic, Eftimie Murgu.

6

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Rosca Daniel-Catalin - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi, dl consilier Tarovan Mircea si d-na consilier Dan Nicoleta Roxana se abtin, devenind Hotararea nr. 30/29.08.2019.

D-nul primar Suciu Ilie da citire solicitarii d-lui Straut Ioan, administrator al SC La Eleonora SRL, cu sediul in localitatea Bulgarus, nr. 510, privind aprobarea de materiale de constructii, pentru amenajarea unei parcuri in fata firmei, terenul fiind in proprietatea comunei Lenauheim.

D-nul Rosca Daniel-Catalin - președintele de ședință supune spre votare aceasta solicitare care este aprobata cu un numar de 11 voturi, d-l consilier Mircea Tarovan este impotriva iar d-nii consilieri Murariu Petru si Cioabla Tudorel se abtin.

D-nul primar Suciu Ilie da citire solicitarii d-lui Jurca Ioan Sorin care solicita inchirierea imobilului inregistrat in CF nr. 101307, avand numar administrativ 428/B, aceasta fiind in fapt o bucatarie de vara in curtea comuna cu imobilul inregistrat in CF nr. 103958 cu numar administrativ 428/A, unde este titular al contractului de inchiriere mama sa.

D-nul Rosca Daniel-Catalin - președintele de ședință supune spre votare aceasta solicitare care este aprobata cu unanimitate.

Dl primar expune consilierilor necesitatea executarii de lucrari de reparatii la remizele de pompieri din localitatile Lenauheim si Grabat. Toti cei 14 consilieri prezenti sunt de acord cu realizarea acestor lucrari. Dl consilier Petru Murariu solicita stabilirea unor masuri cu referire la arderile de resturi vegetale si deseuri menajere, in sensul ca sa fie interzisa arderea deseurilor menajere iar arderea resturilor vegetale sa fie permisa doar in perioada 15-20 octombrie a fiecarui an.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER
ROSCA DANIEL-CATALIN



SECRETAR GENERAL U.A.T.,
MHAESC FLORIN